
Referat fra irsmstet i Asseterlia hy.tteforening, lordag 6.10.12, kl. 16.30
I Fjellkirken pi Haglebu
Tilstede: representanter fra 30 hytter.

Daqsorden:
. Valg av mstereferent: Ame Birgit Reisegg

Knut Sunde og Ellen Marie Turter ble valgt til i underskrive protokollen.
. Arsberetning - gjennomgitt ved leder Magnus Robbestad
Kommentarer i tillmytning fl Arsberetningen:
Medlemsstatus: misforstielse ang. innbetalinger av medlemsavgift. Ostenfor-feltet har
betalt k. 150 i medlemsavgift sammen med broyteavgiften til Amund Froyse - dette var
uteglemt i regnskapet. Ved &rsmstetidspunktet er det 7 hltter som ikke har betalt
medlemsavgiften. OgsA neste 6r vil innkrevingen av medlemsavgiften foregi pA to miter,
avhengig av om man tilhorer Ostenfor-delen av feltet eller ikke. De omr6dene som ikke
brs''tes av Amund Froyse, betaler sin kontingent direkte til foreningens konto - det vil bli
sendt ut en separat mail om dette pi nyiret. De som av ulike &rsaker har betalt to ganger
for 2012, skal ikke bli innkrevd for 2013.

. Utbyggingsplaner: foreningen folger med pi utbyggingsplanene for omr6det, og
kommer med innspill, med og uten innspill fra medlemmene. Kommunen har hatt en
tendens til 6 sende ut planer ijuni, med horingsfrist i sommerferien. Dette er det blitt
klaget p6, med utsatt frist som resultat. Kommunen har ni godkjent utbyggingsplanene
for h1'tter helt opp i vegetasjonsbeltet mot fiellet, og foreningen vil klage dette inn til
fulkesmannen - i Mp om 6 fh bevare dette beltet. Fortsatt mulig fl klage inn til fulket.
Ostenfor har gjort klart til utbygging - felt grantrer og melket trer for felling, i forste
omgang til vei.
Ujevnt trykk pi vannet pa midterste del av Bemer-feltet, usikkerhet omkring hvordan
byggingen av mange nye hytter i samme omride vil pflvirke vanntrykket.

o Overtakelse av vei: Hytteforeningen har "holdt igjen" overtakelsen av veien, onsker
at den skal vere i best mulig stand ved overtakelse. Det mi bli satt opp en avtale med
Ostenfor, og de som bygger ut, mi vere med og betale pi veien. (kr. 10.000 pr tomt -
eller er dette et for lite belop?)
Problemer pA veien pA Ostenfor-feltet har forelopig blitt dekket av foreningens felles
kassebeholdning. Dette er ikke rimelig, siden ikke alle foreningens medlemmer deltar i
dette. Det skal derfor kreves inn penger fra hytteeiere pi Ostenfor-feltet - for 6
tilbakefore disse utgiftene og videre bygge opp et fond til vedlikehold av veien.
Det ble foreslfltt en ny ordning med regnskapsforingen - oppdelt i
vedlikeholdsutgifter for de to hoveddelene av feltet. Det er forventet at ogsi Bemer-
feltet i forholdsvis ner fremtid skal bekoste sommervedlikeholdet selv, og arbeidet
med atalen for Ostenfor-feltet vil da kunne brukes som en mal ved neste vei-
overtakelse.
Trenger fagkompetanse for fl l.urdere vei-standarden fsr overtakelse. Styret ble bedt
om 6 fr tak i en uavhengig konsulent, som skal lage en tilstandsrapport pi veien.
Ostenfor presser pi for i overdra veien, mens hytteforeningen forsaket A droye.
Hvor stort vedlikeholdsfond vil vere forsvarlig?
Onske om at hytteeiere pi Ostenfor-feltet snarest betaler inn kr. 1.000 til et
vedlikeholdsfond - dette vil vi komme tilbake til.

. Regnskapet ble giennomgitt av Svein Andersen. Kommentert snske om
avdelingsregnskap for neste 6r (for de to delene av hyttefeltet) .
Regnskapet godkjent.



. Valg: hele styret tar gjenvalg, leder Magnus Robbestad for ett 6r. Det henstilles til
styret om fl firure en intem kandidat til ny formann innen irsmotet 2013.
Valgkoniteen: Ole Bjornstad trekker seg, mens Rune Pedersen og Svein Ame
Lillelskken fortsetter, og syns det er nok med to medlemmer i valgkomiteen.

r Foreningen har ikke krav til revisor, og Terje Theodorsen trekker seg som revisor.
Svein Andersen og Terje Theodorsen skal foresporre andre aktuelle revisorer (blarrt
hytteforeningens medlemmer), det er greit A ha en kontrollrnekanisme.

o Assterlia hytteforening blir i nrer fremtid regishert i Bronnoysundregisteret,
frivillighetsregisteret. Vi har ogs6 meldt foreningen inn i Norges hytteforening. Det
skal legges en link til denne foreningen pi vire hjemmesider.

Info fra Knut Bjertnes, representant for Eggedal utmarkslag.
Han informerte om ny struktur pi loypekjorhgsar,talene i kommuren.
Det blir i disse dager stiftet et aksjeselskap (nov.-12), som delvis bestir av grunneiere og
andre som er interessert i aktivitet i kommunen. Aksjer: kr. 25000 / stk.
Dette aksjeselskapet skal kjope inn loypemaskiner, og sA leie inn loypekjorere. Det vil bli
dannet et Eggedal turlag, der vi skal betale en medlemsavgift, som skal gi til
loypepreparering og e\t. sommervedlikehold av stier.
Det vil bli dannet 4 underutvalg, herunder ett pi Haglebu, for at man skal f[ stsrre nrerhet til
loyper / stier, og derved kunne ha bedre kommunikasjon med brukeme. To representanter for
brukeme (hytteomridene pi Haglebu) vil f[ plass i dette utvalget.
Det vil bli sendt ut giroer, og det vil bli registrert hvilket hytteomride betaler kommer fr4 slik
at det fremkommer en oversikt over hvor betalingene stammer fra, og hvor man i si fall kan
piregne bedre loypekjoring erur andre steder. Skal det bli mulig 6 {b til sommervedlikeholc',
hengs det langt storre prosentvis andel betalere erur frem til ni. Dette ser ut fil e bli en mer
oversiktlig og forpliklende organiseringsform enn tidligere. Det er forelopig foreslitt en
medlemsavgift pi 500 kr pr medlem (hytte?), med mulighet for A betale mer, ut fra onske og
antall brukere pi hytta. I fior betalte bare i snitt 30% av h).tteeiere for loypepreparering.
Onsker 6 fremme Eggedal Turlag, og planlegger diverse synlige effekter med "medlemslogo",
i hip om derved i fr tak i flest mulige medlemmer.
Alle loypemaskiner kjorer med GPS, og er koplet opp mot www.skisporet.no.

Gjentatte foresporsler fra hytteeiere pi Ostenfor-feltet, og scooterkjoring av den gamle
skiloypa fra "Libu" til "R1pa". Fikk avklart med Knut Bjertnes at det pr. i dag ikke kjore
scootere i tillegg til de store loypemaskinene, krever for mye logistikk. Dersom nevnte loype
skal kunne prepareres, mi traseen ryddes bredere enn den er pr. i dag, slik at de store
maskinene kan kjsre denne.
Sporsmil til turstien rundt Haglebuvannet (universell utforming): denne lages i regi av
Haglebu utvikling. Regner med ferdig gruset i bredde 2,5 meter irmen neste sommer.

Onske: link fra var hytteforeningshjemmeside til Eggedal Turlags side - nar den blir aktiv.

Referent: Anne Birgit Reisegg
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